

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

# 10 000 000 Р

# КАЖДОМУ

# ЧЛЕНУ СЕМЬИ С ДЕТЬМИ



Президент России Владимир Путин выступил с долгожданной инициативой – вернуть звание мать-героиня. В то же время лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов предложил начать эксперимент по введению в нашей стране Справедливого базового дохода.

На какие выплаты смогут претендовать семьи Карачаево-Черкесии, – читайте на странице 2

# МЫ СНОВА ЛИДЕРЫ.

## АНТИРЕЙТИНГОВ

Радостная новость! По итогам 2021 года Карачаево-Черкесия оказалась на втором месте в России по вводу нового жилья.\* Правда, всего

лишь по так называемым «темпам прироста».

По сравнению с пандемийным 2020-м, разница составила почти 84%. Для сравнения, в Москве этот показатель – «всего» 56,8%.

Но значит ли это, что жители КЧР стали жить лучше и стоят в очереди на покупку квартир?

Если внимательно изучить исследование РИА Рейтинг, оказывается, что по площади новостроек на каждого жителя – мы уже

**НА 49 МЕСТЕ (0,5 кв. м) ИЗ 85-ТИ,**  
а по обеспеченности населения квадратными метрами – **И ВО ВСЕ НА 74-й СТРОЧКЕ (21,8 кв. м).**

МЫ НА **79** МЕСТЕ   
ПО ДОСТУПНОСТИ ЖИЛЬЯ

Чтобы накопить на квартиру 60 кв. метров (и не влезать в ипотеку), обычная семья с одним ребёнком из КЧР будет копить больше **14 лет** (в среднем по России – 5,7 лет). Справедливости ради отметим, что доступность жилья в целом по стране снижается второй год подряд.

А ещё мы   
НА **79** МЕСТЕ ПО СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМУ ПОЛОЖЕНИЮ  
по итогам 2021 года

\* По данным [riarating.ru](http://riarating.ru).

МЫ НА **80** МЕСТЕ   
ПО УРОВНЮ БЛАГОСОСТОЯНИЯ СЕМЕЙ

По итогам 2021 года у обычной семьи (родители – работают) в нашей республике с одним ребёнком после всех необходимых выплат и покупки продуктов останется на руках в среднем **23595 рублей**. Если же в семье двое детей, то «свободных» денег будет ещё меньше – всего 12160 рублей.

НА **76** МЕСТЕ   
ПО ДИНАМИКЕ ЗАРПЛАТ

**Карачаево-Черкесия должна быть в ЛИДЕРАХ!**

И наша любимая республика обязательно станет одним из самых успешных регионов России! В этом поможет программа развития экономики и социальной сферы, которую разработали эксперты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ. Подробнее об этом – в наших следующих выпусках.

## 10000 РУБЛЕЙ – КАЖДОЙ СЕМЬЕ С ДЕТЬМИ!

### ФЕДЕРАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ СЕГОДНЯ

Ежемесячно

Пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет неработающим – **7677,81 РУБ.**

Пособие малообеспеченным беременным – **5793 РУБ.**

Пособие на ребёнка военнослужащего-призывника – **13894,61 РУБ.**

Выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка – **10402 РУБ.**

Единовременные пособия

При рождении ребёнка – **20472,77 РУБ.**

Беременной жене военнослужащего-призывника – **32420,77 РУБ.**

Президент Владимир Путин предложил вспомнить правильную советскую традицию и возродить почётное звание «Мать-героиня». Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов не только поддержал долгожданную инициативу главы государства, но и предложил расширить меры поддержки многодетных – выплачивать каждому члену этих семей по 10 тысяч рублей в рамках Справедливого базового дохода.

**77** Позднее выплаты по 10 тысяч можно распространить и на все семьи с детьми, – считает руководитель фракции СРЗП в Госдуме Сергей Миронов.

Напомним, 8 июля 1944 года Указом Президиума Верховного Совета СССР был учрежден орден «Мать-героиня». Его вручали женщинам, которые родили (или усыновили) десять и более детей. К середине 90-х годов это почётное звание присвоили 431 тысяче женщин.

Владимир Путин предложил не только возродить само звание «Мать-героиня», но и выплачивать им одновременно по миллиону рублей. Обладателям медали ордена «Родительская слава» (четыре и более детей) теперь будут положены 200 тысяч рублей (вместо 100 тысяч), а при вручении самого ордена (семь и более малышей) – полмиллиона (тоже одновременно).

Иллюстрация: 123rf.com

Фото: 123rf.com, pixabay.com, инфографика: Алексей Беленёв

Свершилось. Не слишком-то любимый нашими согражданами Пенсионный фонд России наконец уходит в историю. Но радоваться рано. Структуру, больше известную своими роскошными дворцами, нежели справедливыми выплатами, с 1 января 2023 года объединят с Фондом социального страхования. И сделано это будет, конечно, ради блага простых граждан. Однако Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предупреждает: вместо двух неповоротливых структур может появиться новый бюрократический монстр. И вот почему...

# ПЕНСИОННЫЕ ДВОРЦЫ

## ЖДУТ НОВЫХ ПРИНЦЕВ. И ПРИНЦЕСС

### ПОСРЕДСТВЕННЫЙ ПОСРЕДНИК

Лидер справедливороссов Сергей Миронов – один из самых последовательных критиков ПФР. Социалисты многие годы призывали ликвидировать этот анахронизм 90-х и платить пенсии напрямую из бюджета, минуя посредника. Тем более, что посредник этот работал весьма посредственно. Например, в 2020 году проверка Счётной палаты России выявила, что пенсионеры недополучали деньги из-за того, что на одних открыли сразу по несколько расчётных счетов, а у других – был один СНИЛС на двоих.

**“Зачем платить безумные деньги за базу данных ПФР, если она работает с такими чудовищными ошибками, из-за которых у человека могут отнять половину пенсии? Проще воспользоваться готовой инфраструктурой и базой той же ФНС (Федеральной налоговой службы). – От ред.), – заявлял тогда Сергей Миронов.**



Фото из архива Партии СРЭП

Создавалось впечатление, что ПФР будто специально тратил ежегодно миллиарды рублей на строительство и аренду зданий и помещений, чтобы разозлить простых людей ещё сильнее. Примета нашего времени: один из самых роскошных и нелепых дворцов в столице того или иного региона обязательно принадлежит Пенсионному фонду.

В очередной раз главе ПФР Андрею Кигиму пришлось отдуваться за архитектурные и бюджетные излишества своей организации на заседании Госдумы осенью прошлого года. Тогда депутаты-социалисты устроили чиновнику «холодный душ».

– Пенсионный фонд. Профицит – 576 миллиардов, – отчитывал с трибуны главу ПФР депутат Михаил Делягин. – Где предложения фонда о направлении этих средств на поддержку пенсионеров? Их нет. Получается, что Пенсионному фонду судьба пенсионеров безразлична? Продолжается расточительное приобретение новых зданий... На «создание объектов», как это называется, направлен один миллиард рублей! И это в кризис!

### ДВОРЦОВЫЕ ИНТРИГИ

Зато Пенсионный фонд России и его «эффективные» руководители точно войдут в историю архитектуры, как вдохновители стиля «нелепый шик за бюджетный счёт».

После обвинений со стороны справедливороссов в «расточительном приобретении имущества», Андрей Кигим поспешил заявить, что «было принято решение приостановить строительство всех зданий, которые сегодня находятся в обсуждении в Пенсионном фонде».

### ЧТОБЫ НЕ БЕГАЛИ

В 2022-м, спустя всего несколько месяцев после «публичной порки» главы ПФР в Госдуме, Правительство России внесло законопроект о создании нового Социального фонда. Цель инициативы – облегчить жизнь миллионам граждан.

И действительно, система оформления многих выплат в нашей стране далека от идеала. Например, людям с инвалидностью сначала приходится обивать пороги ПФР ради назначения пенсии, а потом идти в Соцстрах – за компенсацией на протезы или коляски.

### БУДЕТ ЛИ ТОЛК?

После довольно жарких дискуссий законопроект о слиянии двух мегафондов был принят Госдумой в первом чтении.

Но есть все основания полагать, что уже ко второму чтению в документ будет внесено немало поправок.

### ДОРОГОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ

**В 2022 году**  
ПФР планировал потратить только на зарплаты своим сотрудникам  
**71,3 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ\***  
это примерно  
**4 755 359**  
ежемесячных пенсий по 15 тысяч.



**В 2023 году**  
на эти же цели планировали направить уже  
**74,1 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ,**  
или  
**4 944 369**  
«средних ежемесячных пенсий»

Но теперь аппетиты, видимо, придется поумерить. Да и штат, наверное, сократить

\* Из заключения Счётной Палаты РФ на проект Федерального закона № 1027744-7 «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Фото: pixabay.com

Иллюстрация: pixabay.com

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, особо не привлекая внимания журналистов, объехал Донецкую и Луганскую Народные Республики. Десантник Миронов прибыл на Донбасс, чтобы лично увидеть, как украинские ВСУ и националисты стирают с лица земли города Новороссии, безуспешно пытаясь остановить справедливое историческое продвижение Русского мира.

# ДЕСАНТ СЕРГЕЯ МИРОНОВА



## НА ДОНБАСС

### ЗДЕСЬ БУДЕТ ГОРОД-КУРОРТ

Конечно, одни из самых тяжелых впечатлений оставил разрушенный до основания украинскими войсками и националистами Мариуполь. Уже принято решение, что печально известный завод «Азовсталь» восстанавливать не станут, а сам город будут развивать как курорт на берегу Азовского моря.

**Когда едешь по улицам, в голове не укладывается: почему славяне с таким ожесточением расстреливали славян лишь за то, что те говорят на русском языке.**

...За окном машины – сюрреалистичный пейзаж. Ещё несколько месяцев назад это был город с типичной советской планировкой – улицы один в один, как в Омске, Пскове или во Владивостоке. Даже изрешеченные пулями старенькие чешские трамваи – наши. Во многих городах России они всё ещё перевозят пассажиров. Но в Мариуполе «рогатые» встали на вечный прикол...

Где сейчас живут или, скорее, обитают люди? На руинах и в подвалах. Где берут воду? Приходят с баклашками к специальным машинам. Пустые пластиковые ёмкости с крышкой в разрушенном городе – на вес золота. Как и бензиновые генераторы – агрегаты стоят на улицах и желающие за символическую плату могут зарядить здесь телефоны. Электричества и водоснабжения в городе практически нет, хотя бригады МЧС России работают над восстановлением инфраструктуры практически круглые сутки.



### АЛЛЕЯ ГЕРОЕВ

В центре Донецка есть место особой тишины и силы. Небольшая аллея возле Мемориала героев Великой Отечественной. Несколько бюстов. Здесь увековечена память многих легендарных детей Донбасса: Александра Захарченко,

Миши (Гиви) Толстых, Арсена (Моторолы) Павлова, Олега (Мамая) Мамиева и Героя России Владимира (Вохи) Жоги.

Представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ молча возложили цветы к бюсту первого Главы ДНР Александра Захарченко, которого Сергей Миронов знал лично.



### СЕРГЕЙ МИРОНОВ:

**Я уже говорил и повторю снова: убийство Александра Захарченко – это вызов всем, кто выступает за мир на Донбассе, за благополучие граждан ДНР, за лучшее будущее молодой республики. Убийцы и все причастные к теракту не уйдут от возмездия!**

**Сергей Михайлович встретился с десятками местных жителей и сделал ряд громких заявлений о будущем освобожденных регионов Украины. К его словам стоит прислушаться: прогнозы политика-социалиста слишком уж часто сбываются...**

Делегация СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ пересекла границу ДНР ранним утром 3 июня, на заре. В поездке лидера партии сопровождал депутат Народного Совета ДНР и полномочный представитель Председателя политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Донецкой и Луганской Народных Республиках Алексей Жигулин.

Впереди был тяжелый день: жара под сорок и снаряды, которые падали вблизи...

### АЛЕКСЕЙ ЖИГУЛИН:

Подготовка к визиту началась за несколько дней. Мы по минутам расписали маршрут и заранее проехали по нему. Но по приезду Сергей Михайлович сказал, что обязательно должен возложить цветы к памятнику первого Главы ДНР Александра Захарченко. И мы, конечно, отправились туда...



**СЕРГЕЙ МИРОНОВ:**

**” Без ликвидации режима Зеленского полной денацификации братской нам Украины не будет.**

**ЛЮДИ, КОТОРЫЕ СТРЕМЯТСЯ ЖИТЬ**

Невозможно представить, что в мариупольском аду продолжала работать больница – Вторая городская, интенсивного лечения.

Даже в самые страшные времена здесь принимали раненых и замерзших. От украинских пуль и снарядов погибали врачи и медбратья Второй городской, а само здание едва устояло во время очередной бомбардировки. Но медики не покидали операционных, пока по соседству – в коридорах и подвалах – прятались дети и старики.

Сегодня больница постепенно «приходит в себя». Здесь лечатся около трёхсот человек, запустили хирургическое, акушерско-гинекологическое, терапевтическое, травматологическое и глазное отделения.

Партийцы **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ** привезли лекарства и продуктовые наборы для пострадавших.



**СЕРГЕЙ МИРОНОВ:**

**” Тактика «выжженной земли» от карателей нацбатов и солдат ВСУ сделала своё дело. Но ничего! Восстановим Мариуполь! Будет лучше, чем было! Как ни крути, а русская земля будет русской – говорить здесь будут на русском языке и учить историю России!**

**БОЛЬНИЦА ИМЕНИ ЛИЗЫ**

Пожалуй, одним из самых личных мероприятий для Сергея Миронова стало посещение Донецкой Республиканской детской больницы.



Теперь и сама клиника, и больничный сквер носят имя народного героя Доктора Лизы. Представители Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** вместе с детскими врачами открыли памятный камень.

Мужеству и выдержке местных врачей можно только позавидовать. Во время церемонии в 800 метрах разорвался украинский снаряд. И ни один мускул не дрогнул на лицах медсестер – они спокойно ждали своей очереди, чтобы возложить пару гвоздик в память о легендарной коллеге.

**СЕРГЕЙ МИРОНОВ:**

**” Только что в разговоре с главным врачом РДКБ Сергеем Марковым договорились вот о чём. Был проект строительства нового корпуса в 2018-м, как-то этот проект тихонечко «завис»... Обещаю, что обязательно этот корпус возведут.**



**” Когда приезжаешь в республики Донбасса и видишь всё своими глазами, ещё раз убеждаешься, что Союзные Войска воюют не с Украиной, а с оккупантами Украины, с наёмной армией НАТО, обученной, проплаченной и вооружённой США и Евросоюзом. Эта армия – не на своей земле.**

**Но я искренне убежден, что поставленная Президентом задача будет выполнена и вхождение республик в состав России – логичная развязка текущей ситуации.**

**Они и есть наш МИР, наш НАРОД, делом доказавший верность России!**

**АЛЕКСЕЙ ЖИГУЛИН:**

**«КУДА ПРИШЛИ – ОТТУДА НЕ УЙДЁМ!»** – этот тезис Сергей Михайлович много раз повторял во время визита, и его слова придавали уверенности всем нам. Ведь жители Донбасса искренне хотят одного – стать частью России!

**ЦЕНТРЫ ЗАЩИТЫ – НА ДОНБАССЕ!**

Странников **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ** в Новороссии становится всё больше. Ещё год назад в Донецке заработал Центр защиты прав граждан (ЦЗПГ) и Сергей Миронов, конечно, не мог его не посетить.

Лидер российских социалистов вручил партбилеты новым членам партии – всего в **СРЗП** состоят 145 тысяч человек в 85 регионах России. Пока 85-ти...

**СЕРГЕЙ МИРОНОВ:**

**” Уверен, что подготовка к референдуму уже идет. Необходимо дождаться полного освобождения Донецкой и Луганской Народных Республик. Я уверен, что и ДНР, и Херсонская область и другие области Украины, которые мы называем Новороссией, должны входить в состав Российской Федерации.**



Открытие ЦЗПГ – ещё один символ скорой мирной жизни и свидетельство того, что справедливый Русский мир навсегда пришел на территорию Донбасса. Кстати, в мае в Херсоне открылся Штаб Сопредседателя партии Захара Прилепина, а 4 июня Сергей Миронов открыл Центр защиты прав граждан в Луганске.

Фотографии: Надежда Чичерова

# ГЕННАДИЙ СЕМИГИН: У РУССКОГО МИРА НЕТ ГРАНИЦ



Фото из архива Партии СРЭП

Спецоперация по борьбе с нацизмом уверенно и планомерно идет к достижению поставленных целей. И пора уже думать о будущем территорий, где веками тесно переплетались русская и украинская культуры. Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ и Председатель комитета Государственной Думы по делам национальностей Геннадий Семигин рассказал, что ждет украинский язык и можно ли вообще излечить умы и души подростков, воспитанных нацистами?

## МЫ ПРИШЛИ. НАДОЛГО?

Россия не бросит людей, которые уже поверили нашей стране и нашему Президенту. Когда угроза геноцида будет устранена, жители смогут сами определить на референдумах своё будущее. Я не сомневаюсь, что выбор уже предопределен самой историей этих исконно русских земель и надеждами простых людей на мирную и безопасную жизнь. А преступников, в том числе так называемых «защитников «Азов-стали», безусловно, ждет трибунал.

## УКРАИНСКИЙ ЯЗЫК ОСТАНЕТСЯ?

Только вдумайтесь: в российской системе образования изучается больше сотни языков наших народов. И я уверен, что после освобождения захваченных националистами территорий, сохранится уважительное и бережное отношение к украинскому языку и культуре.

Именно такую политику мы и реализуем с 2014 года в Крыму, где государственных языков сразу три – русский, крымскотатарский и украинский.

## ЛЕЧИТЬ ДУШИ И УМЫ

Систему среднего и высшего образования на освобожденных территориях придется серьезно перестраивать и наполнять новым содержанием. Ведь уже несколько поколений украинских детей и подростков выросли на пропаганде ненависти к России и восхвалении нацизма.

Единое образовательное пространство, а именно внедрение российских образовательных программ и учебников исправит это преступление, совершенное в отношении умов подрастающего поколения.

Параллельно с восстановлением инфраструктуры городов будем лечить души и умы детей, избавляться от «культуры ненависти и вражды». Сложная, но выполнимая задача.

## РУССКИЕ И УКРАИНЦЫ – БРАТЬЯ?

Большая ошибка отождествлять украинский народ с той украинской хунтой, которая пришла к власти на Украине. Между украинским и русским народами, как братьями-славянами, нет и не может быть коренных противоречий.

**И как только западный проект «Украина – антиРоссия» будет обречён, всё встанет на свои места.**

## РУССКИЙ МИР И ЕГО ГРАНИЦЫ

У Русского мира нет границ, это понятие экстерриториальное. Принадлежность к нему определяется не этносом, религией или местом жительства. Это своего рода самоопределение человека, в основе которого общая историческая память и чувство сопричастности к России.

**По завершении специальной военной операции, люди, принадлежащие к Русскому миру, обретут вместо мачехи свою родную мать.**

# ИНВЕСТИЦИИ В НОВЫЙ МИР – ВКЛАД В ЭКОНОМИКУ РОССИИ

Остаться в составе Украины, стать независимыми республиками или войти в состав РФ – это решать жителям освобождаемых от националистов территорий. Референдумы о самоопределении здесь пройдут, видимо, как только закончится специальная военная операция Союзных сил. Но что дальше?

За 30 лет украинской независимости было утрачено до 40% советского производственного потенциала, но многое из разрушенного и забытого ещё можно восстановить.

Восток Украины известен своей чёрной металлургией – до недавнего времени регион обеспечивал **98% национального производства стали** и **100% чугуна**. Здесь, например, расположены **15 металлургических комбинатов и заводов, 14 горнодобывающих, 12 коксохимических, 20 метизных предприятий** и **8 компаний по производству труб**.

Ещё одна точка роста освобождаемых территорий – туризм. Миллионы человек ежегодно смогут посещать местные курорты с лечебными грязями или принимать радоновые и минеральные воды.

Здесь также невероятно красивая природа – например, заповедник Аскания-Нова в Херсонской области известен на весь мир.

А любители пляжного отдыха оценят около **600 километров берега Чёрного и Азовского морей**.

А дальше начнется ЭПОХА ВОЗРОЖДЕНИЯ новых регионов Русского мира. Работа предстоит колоссальная. Но и сами освобождаемые территории обладают огромным потенциалом для развития. На основе общедоступной информации, наши эксперты определили наиболее вероятные точки роста ЛДНР, Херсонской, Запорожской и Харьковской областей.



## СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

**Многое придётся восстанавливать с нуля. Поэтому мы считаем, что необходимо ввести должность Заместителя Председателя Правительства РФ по вопросам интеграции с Донбассом. В бюджете России достаточно средств для оказания помощи освобождённым территориям. Причём это будут инвестиции и в экономику самой России!**

**В общем, ЭПОХА ВОЗРОЖДЕНИЯ освобождённых территорий даст мощный стимул развитию экономики как освобождаемых регионов, так и всей России. Ждать осталось недолго.**

# СЕРГЕЙ МИРОНОВ:

## ДЕШЁВЫЙ БЕНЗИН ОБЕСПЕЧИТ РОСТ ЭКОНОМИКИ

**77** Ситуация на топливном рынке России говорит о провале правительственной политики регулирования цен на нефтепродукты, – заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме **Сергей Миронов**.

По данным Росстата, бензин в России дешевеет три месяца подряд, за май цена снизилась в среднем **НА 0,2%**

– США добывают нефти больше нас, но потребление у них гигантское, американцы на четверть зависят от импорта, потому по ним так сильно бьет любой негатив на мировом рынке, – объясняет **Сергей Миронов**. – У нас наоборот – объём добычи втрое превышает внутреннее потребление, которое, однако, не покрывается полностью. В прошлом году экспорт нефти и нефтепродуктов составил 70% от добычи, отсюда дефицит предложения на внутреннем рынке и высокие цены на бензин. Но стоило из-за санкций объёму вывоза немного сократиться, цены на АЗС замерли и даже пошли вниз.

Чиновники уверяют, что в случае роста экспортных цен надо заинтересовать нефтяные компании в поставках на более дешёвый внутренний рынок. За это казна платила олигархам сотни миллиардов рублей в качестве компенсации, а бензин всё равно дорожал. А всё потому, что мировые цены здесь ни при чём, считает лидер справедливороссов.

При любой цене две трети нефти всё равно уйдет на экспорт. Этого объёма вполне достаточно, чтобы нефтяные компании процветали, а бюджет получал огромный доход.

С другой стороны – если из страны вывозят столько, что не хватает для своих нужд, на внутреннем рынке топлива по любому будет дефицит и инфляция.

**По мнению Председателя партии социалистов, государство обязано жестко увязать объёмы экспорта с поставками на внутренний рынок, потребности которого должны быть обеспечены с избытком.**

– Хватит платить дань олигархам за то, что они не вывозят из России всё подчистую, – настаивает **Сергей Миронов**. – Сегодня это у них всё равно не получится. Да и нет смысла. У России есть все возможности, не ущемляя интересов ТЭК и бюджета, снизить стоимость нефтепродуктов для внутреннего потребителя, а за счёт этого остановить инфляцию, поддержать бизнес и платежеспособный спрос.

## СОСЕДИ РОССИИ ПОСТРОЯТ ЕЩЁ ОДНУ БИОЛАБОРАТОРИЮ

В Казахстане планируют создать биологическую лабораторию высшего уровня опасности (BSL-4). На подобных объектах хранят и изучают микробов, которые вызывают летальные и неизлечимые инфекции. Например, вирусы Эбола и Марбург.

Соседи Казахстана – киргизские эксперты из Международной ассоциации по контролю биологических исследований – уже обратились к президенту Казахстана Касым-Жомарту Токаеву с предложением запретить строительство секретного объекта.

После того, как российские специалисты обнаружили на Украине шокирующие свидетельства разработки под контролем США биологического оружия, планы Казахстана вызывают серьёзную обеспокоенность и в нашей стране.

В Алма-Ате уже работает Центральная референс-лаборатория, построенная при содействии Минобороны США, а бывший замминистра обороны страны Амирбек Тугусов в своё время подтвердил, что американские военные эксперты проводят в казахских биологических лабораториях собственные исследования.

– В Казахстане говорят, что будущая лаборатория нужна исключительно для научных целей и будет финансироваться государством, а посольство США заверяет, что Вашингтон не имеет отношения к данному проекту, – прокомментировал ситуацию лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Сергей Миронов**. – Вот и замечательно! Раз там нет никаких секретов, раз там всё ради науки, пусть наши специалисты получат доступ к этим работам.

## СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ ПРОЗРАЧНЫХ УСЛОВИЙ КРЕДИТОВАНИЯ

Государственная Дума приняла в первом чтении проект Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О потребительском кредите (займе)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Председатель Комитета по финансовому рынку Госдумы и член фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Анатолий Аксаков считает, что этот законопроект поможет максимально полно информировать граждан о реальных условиях получаемого кредита или займа. Все дополнительные страховки, плата за юридическое обслуживание, sms-сообщения должны по смыслу законопроекта включаться в полную стоимость кредита.

**Законопроект должен максимально защитить заёмщиков и помочь им принять взвешенное решение: брать кредит – не брать кредит.**



Фото из архива Партии СРЭП

Фото: pixabay.com

Фото: pixabay.com

Фото: pixabay.com

←	Замени- тель голо- са певца	←	Известная телеведу- щая Анге- лина	←	В фильме Рязанова был для двоих	←	Живёт в Аддис- Абебе	←	Массовая закупка	←	Злак, рас- тущий по колено в воде	←	Опора, включен- ная в грунт	←	Царь Израиля (библия)	←	Дни от Рождест- ва до Кре- щения	←	Певца Патрисия ...	←	Молочный напиток из бурдюка	←	Устройст- во управ- ления		
↖				↖	"Мама" Пуаро	↖	Соот- ветствие действи- тельности	↖		↖		↖		↖	Воюет за- диристо	↖	Вклад частного лица в банке	↖		↖		↖			
↖	Металл в мастер- ской лу- дильщика	↖	Улика с точностью до наобо- рот	↖		↖		↖		↖	Рыба се- мейства лососевых	↖	Буква ла- тинского алфавита	↖		↖		↖	В одном ряду с арабикой	↖	Бильярд- ный под сукном	↖			
↖				↖	Остроум- ное изре- чение (устар.)	↖	Приём, метод	↖	Полезные знакомст- ва	↖		↖		↖	Младшая сестра шмеля	↖	Здравое основание поступка	↖		↖		↖			
↖	"Нет" как ответ на просьбу	↖	Нашивка на гене- ральской брючине	↖		↖		↖	Водитель авиалай- нера	↖		↖	Уплета- ющий харч	↖		↖	"Миля" ка- питана Немо	↖	Волосок на колоске	↖		↖			
↖				↖		↖	ВИА из двоих плюс один	↖	Здание по "выпуску" младен- цев	↖		↖		↖	Петля для птиц	↖		↖		↖	Тёмно-си- нее кра- снее ве- щество	↖	Перевод- ной ве- сель		
↖	Топор пе- щерной поры	↖	Наместник хана в За- кавказье	↖	Взаимное пререка- ние	↖		↖		↖	Крупная ядовитая жаба	↖	Большой цветастый попугай	↖		↖	Замени- тель денег в казино	↖	Юбочка для Мак- лауда	↖		↖			
↖				↖		↖		↖	"Автор" джаз-дуд- ки	↖		↖	Триум- фальная роль Сталлоне	↖	Полукаф- тан шлях- тича	↖		↖		↖		↖	Высоко- парный синоним армии		
↖	"Копееч- ное" оже- релье	↖	Курс суд- на отно- сительно ветра	↖		↖		↖		↖	Напарни- ца воск- ресенья	↖	Момент- альная лотерея	↖		↖	Наследник "Трёх толстяков"	↖	"Ни .... ни полтора"	↖		↖			
↖				↖	Подделка документа	↖	Встреча лидеров стран	↖		↖					↖	Вуз на Воробье- вых горах	↖		↖		↖		↖		
↖	"Друг" по- испански	↖	Дворовый пёс, двор- няга	↖		↖	Ответ тропиков нашему дубу	↖	С/х жи- вотное	↖	Животное с подко- вами	↖			↖		↖	Любитель своего края, страны	↖	Сольный заезд на треке	↖		↖		
↖	"Опилки", оставляе- мые коро- едом	↖	Нежится в объятиях Морфея	↖	Персонаж Пушкина "Руслан и Людмила"	↖		↖	Подвид плотвы	↖				↖	Евгений ... - лидер группы "Браво"	↖		↖		↖		↖		↖	
↖				↖		↖	Морской "кузен" речного рака	↖	Незер- кальный каarp	↖					↖	Трагедия Софокла	↖	Бурная река на Кавказе	↖	Первый амери- канский космонавт	↖	Время закладки в почву се- мян	↖	Сад из Книги Бы- тия	
↖	С этого слова на- чинается наш сов- рем. гимн	↖	Сушёный виноград в кексе	↖		↖		↖	Француз- ский ре- жиссёр Клод ...	↖				↖		↖	Перечень докумен- тов	↖		↖		↖			
↖				↖	"Вьётся, вьётся ... полковое"	↖	Сверх- прочная кровля	↖		↖	Художест- венная рамка	↖			↖	Хвала для Марии	↖		↖	Река, ку- пающая "Аврору"	↖		↖		
↖	Японский остров	↖	Каурая, буланая, гнедая	↖		↖		↖	Отрица- тельно заряжен- ная частица	↖				↖		↖	Стража при узни- ках	↖		↖		↖			

По порозентали: Орлово, Пrawdа, Аvуа, Кристи, Вовка, Отказ, Связи, Смысл, Лямпас, Едок, Ость, Рубино, Липот, Силок, Трио, Ара, Килт, Монисто, Сакс, Жетон, Подпор, МЛУ, Дvа, Амигво, Баобаб, Патриот, Барбос, Блоха, Гит, Омар, Вол, Антитога, Россия, Соте, Знамя, Барет, Ресстр, Хонсю, Изол, Аве, Нева, Мать, Аннион, Коввой, Лvе, Терек, Каас, Тутти, Мокко, Гленн, Кумьис, Индиго, Сев, Стол, Воинство, Руль, Трапта, Раи.

По весткалям: Фонорамма, Грух, Вовк, Навб, Соня, Алиби, Галс, Вокзал, Стор, Июм, Мотто, Боян, Эфиоп, Родлом, Саммит, Омт, Сносок, Язв, Рис, Ага, Ванек, Вобна, Свая, Сyбота, Зета, Аллерги, Давид, Рэмбо, Оса, Хавтан, Святки, Жупан.

**РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН**

**НАША ГАЗЕТА**



**НАШ ТЕЛЕГРАМ**



Периодическое печатное издание, газета «Справедливая Россия», СМИ зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор), свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС 77 – 82186 от 02.11.2021 г., адрес редакции: 115184, г. Москва, ул. Большая

Татарская, д. 29 (учредитель: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», 115184, г. Москва, ул. Большая Татарская, д. 29, ИНН 7703367439) публикует сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты печатной площади, услуг по размещению агитационных материалов при

проведении 11 сентября 2022 года выборов депутатов законодательных органов субъектов Российской Федерации, выборов высших должностных лиц субъектов Российской Федерации, выборов депутатов представительных органов муниципальных образований, являющихся административными центрами субъектов Российской Федерации, на следующих условиях:

Стоимость одной полосы формата А3 – 10000 рублей, стоимость 1 см2 – 10 рублей.

Цены на изготовление дополнительных тиражей газеты в рублях за 1 (один) экземпляр, включая НДС (формат: А3, цветность: 4+4):

	ХАРАКТЕРИСТИКИ	200 000 ЭКЗ.	300 000 ЭКЗ.	500 000 ЭКЗ.	1 000 000 ЭКЗ.
1	16 ПОЛОС (4+4)	3,14	3,00	2,94	2,64
2	8 ПОЛОС (4+4)	1,86	1,79	1,76	1,72

«Справедливая Россия», № 7/251/7, июль 2022 г. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

При использовании авторских материалов ссылка на газету «Справедливая Россия» обязательна. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 77 - 82186 от 02.11.2021 г.

Учредитель, издатель, редакция: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». Адрес: 115184, г. Москва, ул. Большая Татарская, д. 29. Адрес для писем: 117393, г. Москва, ул. Академика Пилюгина, д. 14, корп. 2

Телефон: +7 (495) 787-85-15, e-mail: info@spravedlivo.ru Главный редактор: Щипков Д. А. Дизайн, инфографика и верстка: Алексей Беленёв Фотоматериалы: 123rf.com, pixabay.com

Для детей старше 16 лет. Тираж 2000 экз. Отпечатано с готовых оригинал-макетов в АО «Прайм Принт Москва», 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5В, ИНН 5008030824. Подписано в печать: 26.06.2022, по графику: 18:00, фактически – 18:00. Дата выпуска: 27.06.2022. Распространяется бесплатно.